
DATA OF OCTOBER 11 月の強調テーマ

BF
国際協会のメンバーであることを自覚し、

献金目的の理解を深め、
積極的に協力しましょう。

牧野万里子
国際・交流事業主任（京都ウエスト）

●10月在籍者48名

●10月月間メイキャップ者数
●10月月間出席率 76.1％

2名

●BFポイント
10月分

10月分
10月分

切手 pt 累計 pt
現金 円 累計 円

円
円

●ニコニコ 円 累計
●ファンド 円

0
67,107

0
0

46,400
67,107

0
０

累計

メンバー
メネット
コメット
ゲスト
ビジター
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今期、広報(ブリテン)事業委員会の委員長を拝命し、入会後、はじめてブリ
テンの編集作業に携わることとなり、あらためてブリテンをしっかり読むように
なっております。ブリテンには、毎月の例会の様子や、事業参加の様子が掲載
されており、過去のブリテンを振り返ることで、どのような活動をしてきたのか
が一目瞭然となるという、歴史的な機能があります。ウィングのホームページ
で閲覧できる過去のブリテンを振り返りますと、5年前、２０１８年１０月号
では新メンバーとして森野ワイズの自己紹介が掲載され、リトセン秋季準備ワ
ークの記事では「火遊び名人の中西さんだけが、なかなか作業を終えたくな
いのか帰りたくないのか？いつものように最後まで遊んでおられました」との
佐々木貫二ワイズの記事が掲載されています。１５年前、２００８年１０月
号では、巻頭言（１頁目）には、当時「京都部部会　実行委員長」だった武村ワ
イズの「祭りのあと」という記事が掲載されており、その１５年後には自ら部長
として京都部部会を主宰する伏線が張られていたことがわかります。当時のブ
リテンには、役員会議事録の要約も載っていて、現在と体裁も異なっていたよ
うです。２０年前、２００３年１０月号では、「私は誰？？？」とのお題でメンバ
ーの幼少期の写真が掲載され（次号に正解が発表されるようです）、いろいろ
工夫していることがわかります。さらに、ホームページでブリテンを公開してい

錦織　秀臣

『ブリテンで、ウィングクラブ、　　　　　　　　
　　　　　　　　ワイズメンの活動を俯瞰する』
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★クラブ会長主題
●今月の聖句

「未来への架け橋」
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会　長 President 山田祐輔／Yusuke Yamada
副会長 VicePresident 青倉国士／Kokushi Aokura・中村誠司／Seiji Nakamura
書　記 Secretary 木下敬悟／Keigo Kinoshita・佐々木貫二／Kanji Sasaki
会　計 Accountant 長谷川卓哉／Takuya Hasegawa・本田悠佑／Yusuke Honda

☆国際会長（IP）
Urlik Lauridsen （Denmark)
主　題： "Let Your Light Shine"
 “輝かそう、 あなたの光を”
ｽﾛｰｶﾞﾝ： "Good Communication Is the
 Cornerstone in Every Cooperation"
 “良いコミュニケーションは、 全ての 
 協力関係の基礎である”

☆アジア太平洋地域会長（AP）
Keiko Tonegawa （Japan）
主　題： "Be the light for change"
 “変革のための光となろう”
ｽﾛｰｶﾞﾝ： "Shine and empower through
  fellowship"
 “親睦を通じて輝き、 力を得よう”

☆西日本区理事（RD）
深谷聡（名古屋）
主　題：「未来に灯そう（ともそう）希望の光り」
 “Let's illuminate the light of hope 

for the future”
副　題：「互いに認め合おう 世界の友と」
 “Let's recognize each other with 

our friends from all over the 
world ”

☆京都部部長（DG）
 武村 松一（京都ウイングクラブ）
主　題：「仲間を増やそう」
 “Make more friends"

主人は言った。「言っておくが、だれでも持っている人は、更に与
えられるが、持っていない人は、持っているものまでも取り上げられ
る。」　ルカによる福音書19章26節

るクラブもありますので、他のクラブのブリテンを見ますと、同じ京都部に所属する仲間がどのような活動を行ってい
るのか、いわば横の広がりも実感することができます。今期のブリテン１０月号を見ますと、京都パレスクラブは「新
人研修会」と称して新入メンバーとチーム対抗卓球・カラオケ大会を開催されているようです。新入メンバーがクラブ
になじめるように積極的に働きかけておられるようです。また、京都キャピタルクラブのブリテンには「他クラブ例会訪
問」というトピック欄があり、メンバーが他のクラブの例会に出席した際の感想が掲載されています。他クラブとの交
流を重視し、他クラブ例会から学ぼうとするキャピタルクラブの方々の姿勢がわかります。メンバーの皆様には、諸々
の原稿執筆にご協力くださいまして、ありがとうございます。ブリテンには、前述のような、歴史的な意味や、他クラブ
や一般の方々に当クラブの活動を知ってもらえるという重要な意味がありますので、私から原稿執筆をお願いした際
は、即座に「うん、いいよ」と言ってください。
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第１例会

日　時：　１０月５日(木)　19:00～
場　所：　ホテル日航プリンセス京都
プログラム：　ゲストスピーチ

１０月の例会

株式会社WAHAHA代表取締役　中村友也さんの講
演。元京都府職員が見た社会福祉の実情というテーマ
でのお話。
現場で課題に向き合ってこられた立場での話なので、
分かりやすく説得力もあった。私は社会福祉について、
ほとんど知識がなかったので、調べてみた。社会福祉制
度とは児童、母子、心身障害者、高齢者など、社会生活を
送る上で、ハンディキャップを負った人々に対して、公的
支援を行う制度とある。こういう対象者の方と接するに
あたり、中村さんがおっしゃった４つのワードが、印象的
に残っている。＜本気度＞＜自分事として＞＜身近に寄
り添う＞＜心が激しく動く＞本気で取り組むことにより、
感動や出会いも生まれたと。自分はどうかと考えるに、い
つも第三者で、傍観者であることに反省しなければと思
った。また、難病の話で、難病指定受給者証が出せるか
出せないかで患者さんの医療費の負担が大きく変わる。
困っている人を助けたいという思いが強い程、制度上、
法律上の限界に直面して、悩みジレンマに陥ることがあ
るとの事でした。福祉の仕事は心労も多いと思うが、携
わっておられる方々にガンバッテ下さいという思いであ
る。　（井上英也）

　１０月のBIRTH
DAY 

& ANN
IVERSARY
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第２例会 １０月の事業参加
日　時：　１０月１９日（日）　19：00～　
場　所：　ホテル日航プリンセス京都
プログラム：　ゲストスピーチ

日本テクノ㈱の吉原所長から「電気のカラクリ、電気料
金高騰について」のお話を頂きました。電気代高騰の原
因は化石エネルギーの価格高騰です。日本は発電の約
３/４を輸入の石炭・天然ガス・石油が原料の火力発電
で調達しています。家庭では「従量電灯A」が適用され使
用量により電力量料金単価が異なる料金制度です。加え
て「燃料費調整額」が大きいです。燃料の価格の変動を
毎月の電気料金に反映させる制度です。市場や為替等
の外部要因による価格変動に合わせて「燃料調整額」が
決まり電気料金が調整されます。この数字に注目との事
です。日本卸電力取引所がKeyでした。新電力の業者は
発電の不足分をここで調達しているので、調達コストが
高いと赤字になります。２０２３年度の調達コストは単
位当たり８円ですが、２０２２年度は１７－１８円平
均で、高値は２５円でした。それを一般家庭に１５円で
売ったので赤字でした。JCOM電力が「関西電力に変え
た方がお得ですよ」と言って来たのも頷けました。タイム
リーなトピックで勉強になりました。　（田中富基）

国際協力募金

日　時：　１０月２９日(日)　
場　所：　河原町三条周辺　

ジャガイモファンド

日　時：　１０月２２日(日)　
場　所：京都中央卸売市場　

今回のじゃがいもファンドは、 委員のメンバーが都合
が悪く、最悪1人でも頑張る予定でしたが、三役の方を
初めメンバーの方々がお手伝い頂き、また配布のアドバ
イスも頂き、問題なく終わる事ができました。購入頂いた
メンバーも含め皆様、ありがとうございました。終わった
後のラーメンも最高でした。（佐藤昌利）
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11月・12月の予定

YMCA NEWS :

Happy Anniversary

Happy Birthday

 2日（木） 第一例会：IBCアワー 19時～ Ｈ日航プリンセス
 5日（日）         リトセンオータムフェスタ  三条ＹＭＣＡ
 6日（月）         役員会 19時～ 三条ＹＭＣＡ
12日（日） ワイズデー 10時～ 京都市動物園 
16日（木） 第二例会：トップスクラブ合同例会 19時～ Ｈ日航プリンセス
17日（金） YMCA/YWCA合同祈祷週プログラム 　　 
23日（木・祝） リ・ブラン京都中央バザー  衣笠教会
26日（日） インターナショナルチャリティーラン  嵐山東公園
 

11月の予定 12月の予定

山内 達也　　11月11日
57 歳になります。1年がもうかぁ～⁉速すぎる ( 笑 )
一歩、二歩、三歩でか・かん還暦～ぃ？？実感が追
いつかない ( 笑 )、理想と現実に抗いながら、一日、
一日を笑顔で有意義に過ごしていきたいと思います。
（平凡か？笑）

佐藤 昌利　　11月24日
今年、子供 2人が学校を無事に卒業、就職して親の
役目がひと段落しました。僕も今月で 52 歳となりま
す。これからの人生を考える年となりそうです。

錦織　秀臣　　11月26日
スムージーが作れるミキサーを購入して、冷蔵庫の
余り野菜を、なんでも、粉砕して飲んでいます。

甲部 真吾・萌　夫妻　　11月3日
11 月 3 日で 12 年目となります。いつも陰ながら支
えてくれているメネットに感謝し、これからも楽し
く過ごしていけるように協力し合って頑張ります。

中島 敬泰・あつ子 夫妻　　11月5日
51年になります。仲良く、楽しく過ごしています。今、
二人にとって一番ほしいものは、健康です。それと
僕が欲しいものは、スヌーピーのパジャマです。

山内 達也・薫 夫妻　　11月15日
結婚18周年を迎えます。一言「妻には感謝です‼」私の
事はもとより両親の事も、ありがとうなぁ～って気持ちで
す。（面と向かっては言わないのでブリテンで・・・笑）
(^^;)

 7日（木） 第一例会：メンバーディスカッション 19時～ Ｈ日航プリンセス
11日（木）         役員会 19時～ 三条ＹＭＣＡ
17日（日） マリアの会：クリスマス会
17日（日） 第二例会：クリスマス例会  Ｈ日航プリンセス
22日（金） 市民クリスマス 19時～ ウィングス京都

お互いを労わりながら（特に私が・・・）健康で仲
良く過ごしていきたいと思ってます。

天根 静也・真奈美 夫妻　　11月23日
今年で 23 年目になります。29 歳で結婚したので、
あと数年すれば独身時代よりも長くなるのだなぁと
思うと不思議な気分になります。結婚生活の現実は
想像とかなり違うところもあるので、結婚は思い切っ
て決断するものですね。

河原 知広・昌美　夫妻　　11月24日
結婚して何年目か忘れましたが、ありがたいことで
す。たえず、嫁に感謝しております。

ウインター＆スプリングプログラム 募集
（スキー、スイミング、体操）

みつかる。つながる。よくなっていく。
新たな出会い、お子様の豊かな成長を
願ってプログラムを準備いたしました。
https://sites.google.com/kyotoymca.org/2023ym
cawinter?usp=sharing 
URLまたはQRコードを読み取ってご覧ください。

お申込み受付期間：11月7日（火）13 時～
専用サイトからの申込みとなります。
お問合せ：京都 YMCAウエルネスセンター
（Tel）075-255-4709

バースデー・アニバーサリーは、
メンバーのみの公開となります。


